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100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES

Die Marke silentec® by BWF Group vereint 
die Kompetenzen der BWF Group. Sie 
profitieren von den Produktionsmöglich-
keiten und dem Know-How aus allen 
 Unternehmensbereichen! 

Mit unseren Produkten kann die Sprachverständlichkeit und 
das Wohlbefinden im Raum maßgeblich verbessert werden. 
Unser hochwertiger Wollfilz und das akustisch hochwirksame 
polySONIC® können nicht nur den ästhetischen, sondern 
auch den ökonomischen und ökologischen Anforderungen 
standhalten. Individuell gestaltbare und flexible Lösungen, die 
auch nachträglich installiert und mit nur wenigen Handgriffen 
wieder demontiert werden können – dafür steht unsere Marke 
silentec® by BWF Group.

The brand silentec® by BWF Group com-
bines the competences of the BWF Group. 
You benefit from the production possibili-
ties and the know-how from all company 
divisions! 

With our products, speech intelligibility and well-being in the 
room can be significantly improved. Our high-quality wool felt 
and the acoustically highly effective polySONIC® can meet   
not only aesthetic but also economic and ecological require-
ments. Individually designable and flexible solutions that can 
also be added at a later date and removed again in just a  
few steps – that’s what our silentec® by BWF Group brand 
stands for.

silentec® by BWF Group
Listen to the Silence. 
Ihr Partner für exzellente Qualität – Made in Germany
Your partner for excellent quality – made in germany

100% natürlicher Rohstoff 
100% natural raw material

100% mulesingfreie Wolle 
100% non-mulesed wool

luftreinigende Eigenschaft 
air cleaning effect

100% recycelbar 
100% recyclable

Anteil an recycelten Fasern 
Percentage of recycled fibres

akustisch hochwirksam
acoustically highly effective

polySONIC®

Wollfilz / Wool felt
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Stärke / Thickness 3 mm  
Rollenlänge / Roll Length 20 m 
Rollenbreite / Roll Width 184 cm
Flächengewicht / Grammage 900 g/m²

Stärke / Thickness 5 mm  
Rollenlänge / Roll Length 10 m 
Rollenbreite / Roll Width 145 cm
Flächengewicht / Grammage 1500 g/m²

Stärke / Thickness 2 mm  
Rollenlänge / Roll Length 20 m 
Rollenbreite / Roll Width 180 cm
Flächengewicht / Grammage 600 g/m²

Wollfilz
Wool Felt 
Qualität hat höchste Priorität 
Quality has the highest priority

BWF Feltec Designfilze bestehen  
ausschließlich aus reiner Schurwolle und 
verkörpern von der Herstellung bis zu 
Entsorgung ein nachhaltiges Naturprodukt. 

BWF Feltec design felts are made of  
pure new wool and represent a sustainable 
natural product from production to  
disposal.

Bügeln / iron

Nicht Bleichen / do not bleach

Absaugen / vacuum

Abbürsten / brushing off

REINIGUNGSHINWEISE 

CLEANING INSTRUCTIONS

TECHNISCHE DATEN 

TECHNICAL DATA

Zusammensetzung  100% mulesingfreie Wolle 
material composition  100% non-mulesed wool

Brandschutz  ASTM E-84 | Class A  
flame retardancy  EN13501-1: 2007 | B-s2,d0

Institute00000000

NORM 71-3

SAFETY FOR TOYS

S
IC

H
ERHEIT FÜR KINDERSPIE

LZEU
G

 

VOC FREE

BWF FELTEC
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LAGERARTIKEL / NOS LE 100 STOCK ITEMS / NOS LE 100

Unsere Basics sind für Sie in den Stärken 2 mm, 3 mm und 
5 mm (mit x gekennzeichnet) ab Lager verfügbar. Neben 
unserem großen Farbspektrum stellt Ihnen unser hausinternes 
Farblabor auf Anfrage auch gerne Ihre Wunschfarbe ein.

Our basics are available ex stock in 2 mm, 3 mm and 5 mm 
(marked with x). In addition to our huge colour range, our 
inhouse laboratory is able to create your required colours on 
demand.

NR.
NO.

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

2 mm  
 180 cm

3 mm 
184 cm

5 mm 
145 cm

1 night blue 30290 x x

2 blueberry 27294 x x x

3 azure 30418 x x

4 blossom 27293 x x x

5 violet 30413 x x

6 rust 27300 x x x

7 fire 30161 x x x

8 cherry 30245 x x

9 dark brown melange 2023 x x

10 mid brown melange 2048 x x

11 orange 30244 x x

12 dune grey 27299 x x x

13 ruby 27084 x x

14 magenta 30352 x x

15 rosy 27047 x x

16 light blue melange 1613 x x

17 petrol blue 26978 x x

18 light grey melange 1017 x x x

19 dark blue 26789 x x

NR.
NO.

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

2 mm  
 180 cm

3 mm 
184 cm

5 mm 
145 cm

20 pine tree green 27296 x x x

21 arctic 27302 x x x

22 moss green 26881 x x

23 lime 30251 x x x

24 mustard melange 26874 x x

25 illuminating yellow 27301 x x x

26 yellow 119 x x

27 beige brown melange 1019 x x

28 light brown melange 1028 x x

29 black melange 2050 x x

30 chocolate 30277 x x x

31 anthracite melange 2027 x x x

32 double melange 1024 x x

33 double brown/white melange 3001 x

34 masala 27298 x x x

35 olive green 27297 x x x

36 pine tree green 27296 x x x

37 raw white raw white x x

38 black 30276 x x x

The illustrations are not binding in terms of colour. Due to the actual room light on site, 
the colours appear different from those shown in this brochure. Please feel free to request 
material samples.

Die Reproduktionen sind nicht farbverbindlich. Durch das tatsächliche Raumlicht vor Ort 
erscheinen die Farben anders, als in dieser Broschüre abgebildet. Fordern Sie gerne 
Materialmuster an.
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polySONIC® sheet
polySONIC® sheet 
Akustikplatten – Made in Germany
Acoustic panels – Made in Germany

Unsere verpressten Akustikplatten werden 
in Deutschland hergestellt und sind zu 
100% recycelbar. Sie eignen sich beson-
ders für flächige Wand-, Decken- und 
 Möbelverkleidungen.

Our pressed acoustic panels are manufac-
tured in Germany and are 100% recyclable. 
They are particularly suitable for wall,  
ceiling and furniture coverings.

unverpresstes Vlies auf Anfrage erhältlich 
unpressed fleece available on request

TECHNISCHE INFORMATIONEN 

TECHNICAL INFORMATION

TECHNISCHE DATEN 

TECHNICAL DATA

Zusammensetzung  100% Polyester, bis zu 50% recycelte Fasern 
material composition  100% Polyester, up to 50% recycled fibres

Brandschutz  ASTM E-84 | Class A  
flame retardancy EN13501-1: 2007 | B-s1, d0 & B-s2, d0  
 (abhängig von Stärke und Farbe /  
 depends on thickness and colour)

Stärke / Thickness 7 mm  
Plattenlänge / Sheet Length 240 cm 
Plattenbreite / Sheet Width 140 cm
Flächengewicht / Grammage 1750 g/m²

Stärke / Thickness 10 mm  
Plattenlänge / Sheet Length 240 cm 
Plattenbreite / Sheet Width 140 cm
Flächengewicht / Grammage 2500 g/m²

Stärke / Thickness 5 mm  
Plattenlänge / Sheet Length 240 cm 
Plattenbreite / Sheet Width 140 cm
Flächengewicht / Grammage 1250 g/m²

VOC FREE

BWF FELTEC

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES
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AKUSTIKPLATTEN / ACOUSTIC SHEET

* geprüft nach DIN EN ISO 354 sind die Ergebnisse des Hallraumtests als NRC Wert (= noise reduction coefficient) und Schallabsorptionsgrad αw aufgeführt
* tested according to DIN EN ISO 354, the results of the reverberation chamber test are listed as NRC value (= noise reduction coefficient) and sound absorption coefficient αw

NR.
NO.

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

5 mm  
 140 cm

7 mm 
140 cm

10 mm 
140 cm

1 glacier 4016
2 jungle 4012 x

3 sulphur 4013 x

4 seagrass 4004 x

5 reed 4009

6 granite 4008 x

7 pebble 4001 x x x

8 crystal 4011
9 coral 4003 x

STÄRKE 
THICKNESS

LÄNGE
LENGTH

BREITE 4006 WOLKE
WIDTH 4006 CLOUD

NRC* αw*

mm cm cm

5 240 200 0,15 0,15

7 240 200 0,45 0,50

10 240 200 0,50 0,55

NR.
NO.

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

5 mm  
 140 cm

7 mm 
140 cm

10 mm 
140 cm

10 cloud 4006 x

11 volcano 4002 x x x

12 magma 4015
13 sandstone 4018 x

14 fossil 4017
15 alpine stone 4010
16 ocean 4005 x

17 lagoon 4014 x

The illustrations are not binding in terms of colour. Due to the actual room light on site, 
the colours appear different from those shown in this brochure. Please feel free to request 
material samples.

Die Reproduktionen sind nicht farbverbindlich. Durch das tatsächliche Raumlicht vor Ort 
erscheinen die Farben anders, als in dieser Broschüre abgebildet. Fordern Sie gerne 
Materialmuster an.
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lanaSONIC®

lanaSONIC® 
Speziell entwickelt für Architekten und Designer 
Specially developed for architects and designers

Die akustisch hochwirksamen polySONIC® 
Platten, kaschiert mit 100% Schurwollfilz, 
filtern zusätzlich Schadstoffe aus der  
Luft und sind in einer riesigen Farbauswahl 
verfügbar.

The acoustically highly effective  
polySONIC® panels, laminated with  
100% pure new wool felt, additionally filter 
pollutants from the air and are available in 
a huge range of colours.

bedruckt / printed

zugeschnitten / cutted

KONFEKTIONSMÖGLICHKEITEN 

FINISHING OPTIONS

TECHNISCHE DATEN 

TECHNICAL DATA

Zusammensetzung  100% mulesingfreie Wolle, Recycelbares Polyester 
material composition  100% non-mulesed wool, recyclable polyester

Oberfläche / Surface 
NOS Wollfilz / NOS wool felt S. 5
Stärke / Thickness 2 mm  

Trägermaterial / Base material
NOS polySONIC® / NOS polySONIC® S. 7
Stärke / Thickness 10 mm  

100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES

Stärke / Thickness 12 mm  
Plattenlänge / Sheet Length 240 cm 
Plattenbreite / Sheet Width 140 cm
Flächengewicht / Grammage 4500 g/m²
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polySONIC® duo
polySONIC® duo
Grenzenlose Möglichkeiten 
Limitless possibilities

Der Verbundwerkstoff trägt nicht nur zur 
Verbesserung der Raumakustik bei,  
sondern ist auch optisch ein Highlight. 
Durch die Verschiedenartigkeit der Lagen 
zaubern wir durch optionalen V-Cut  
einzigartige 3D Effekte hervor.

The composite material not only helps to 
improve room acoustics, but is also a 
visual highlight. Due to the diversity of the 
layers, we conjure up unique 3D effects 
with optional V-Cut.

bedruckt / printed

zugeschnitten / cutted

bedruckt / printed

zugeschnitten / cutted

KONFEKTIONSMÖGLICHKEITEN 

FINISHING OPTIONS

TECHNISCHE DATEN 

TECHNICAL DATA

Zusammensetzung  recyclebares Polyester 
material composition  recyclable polyester

Brandschutz  ASTM E-84 | Class A  
flame retardancy EN13501-1: 2007 | B-s1, d0 & B-s2, d0  
 (abhängig von Stärke und Farbe /  
 depends on thickness and colour)

Oberfläche / Surface 
NOS polySONIC® / NOS polySONIC® S. 7
Stärke / Thickness 7 mm  

Trägermaterial / Base material
NOS polySONIC® / NOS polySONIC® S. 7
Stärke / Thickness 10 mm  

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES

Stärke / Thickness 17 mm  
Plattenlänge / Sheet Length 240 cm 
Plattenbreite / Sheet Width 140 cm
Flächengewicht / Grammage 4250 g/m²
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colorPAD®

colorPAD® 
Schnell und einfach zur besseren Raumakustik
Quick and easy to improve room acoustics

Gerade zur Nachrüstung in bereits ein-
gerichteten Räumen bieten sich unsere 
 colorPAD® Deckenpaneele an. Die vor-
handene Fliese in der T24 Rasterdecke 
wird einfach ausgetauscht.

Our colourPAD® ceiling panels are particu-
larly suitable for upgrading rooms that have 
already been furnished. The existing tile in 
the T24 grid ceiling is simply replaced.

EIGENSCHAFTEN

	¢ Schallabsorptionsklasse A
	¢ absorbiert Formaldehyd aus der Raumluft
	¢ 100% lösungsmittelfrei
	¢ Wollfilzoberfläche und Akustikkern
	¢ keine feste Montage nötig

PROPERTIES

	¢ sound absorber class A
	¢ absorbs formaldehyde from the room air
	¢ 100% solvent-free
	¢ wool felt surface and acoustic core
	¢ no fixed installation necessary

AKUSTIK

Bewertung nach ISO 11654: 
Bewerteter Schallabsorptionsgrad αw= 0,90 oder 0,95
Schallabsorberklasse: A

Bewertung nach ASTM C423: 
Noise Reduction Coefficient NRC = 0,85 oder 0,95
Sound Absorption Average SAA = 0,85 oder 0,93

ACOUSTIC

Evaluation according to ISO 11654: 
Weighted sound absorption coefficient αw= 0,90 or 0,95
Sound absorber class: A

Evaluation according to ASTM C423: 
Noise Reduction Coefficient NRC = 0,85 or 0,95
Sound Absorption Average SAA = 0,85 or 0,93
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LABELS / LABELSFARBEN / COLOURS
 

DESIGN / DESIGN
 

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION

620 X 620 X 17  MM 620 X 620 X 32 MM

Flat Flat Stripes 9Square 4Square Wave

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 rust 27300 7 masala 27298

2 light grey melange 1017 8 olive green 27297

3 anthracite melange 2027 9 arctic 27302

4 illuminating yellow 27301 10 pine tree green 27296

5 blueberry 27294 11 dune grey 27299

6 blossom 27293 12 beige brown melange 1019

Einlegen in Rasterdecke 
Insert into grid ceiling

100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD
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polySONIC® 3D prism
polySONIC® 3D prism 
Außergewöhnliche Deckengestaltung
Extraordinary ceiling design

Reduzieren Sie den Geräuschpegel im 
Raum, indem Sie nachträglich unsere 
Akustikpaneele in die T24 Rasterdecke  
einlegen. 

Reduce the noise level in the room by 
inserting our acoustic panels into the  
T24 grid ceiling at a later time. 

EIGENSCHAFTEN

	¢ optimale Schalldiffusion
	¢ schalldämpfende Wirkung
	¢ abwischbar
	¢ robust und formstabil

PROPERTIES

	¢ excellent sound diffusion
	¢ sound absorbing effect
	¢ cleanable
	¢ robust and form stable

AKUSTIK

Bewertung nach ISO 11654: 
Bewerteter Schallabsorptionsgrad αw= 0,75 
Schallabsorberklasse: C

Bewertung nach ASTM C423: 
Noise Reduction Coefficient NRC = 0,70 
Sound Absorption Average SAA = 0,70

ACOUSTIC

Evaluation according to ISO 11654: 
Weighted sound absorption coefficient αw= 0,75
Sound absorber class: C

Evaluation according to ASTM C423: 
Noise Reduction Coefficient NRC = 0,70 
Sound Absorption Average SAA = 0,70

LABELS / LABELS

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION
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Einlegen in Rasterdecke 
Insert into grid ceiling

polySONIC® 3D PRISM 620 X 620 X 45 MM  
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POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES
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FARBEN / COLOURS
 

DESIGN / DESIGN
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

PRISMA 
PRISM

1 pebble 4001

2 ocean 4005

3 volcano 4002

4 coral 4003

5 seagrass 4004
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polySONIC® duo
polySONIC® duo 
Unbegrenzte Möglichkeiten
Unlimited possibilities

Bestehende Deckensysteme mit einem 
Rastermaß von 625 x 625 mm oder  
600 x 600 mm lassen sich in wenigen 
Schritten akustisch aufwerten.

Existing ceiling systems with a grid size  
of 625 x 625 mm or 600 x 600 mm can be 
visually and functionally upgraded in just  
a few steps. 

EIGENSCHAFTEN

	¢ verbessert die Raumakustik
	¢ einzigartiger 3D Effekt durch V-Cut Design
	¢ zahlreiche Kombinationen von Farbe und Design
	¢ keine feste Montage nötig

PROPERTIES

	¢ improves room acoustics
	¢ unique 3D effect due to V-Cut design
	¢ numerous combinations of colour and design
	¢ no fixed installation necessary

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES

AKUSTIK

Bewertung nach ISO 11654: 
Bewerteter Schallabsorptionsgrad αw= 0,50 
Schallabsorberklasse: D

ACOUSTIC

Evaluation according to ISO 11654: 
Weighted sound absorption coefficient αw= 0,50
Sound absorber class: D

LABELS / LABELS

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION

ANWENDUNGSBEISPIELE / EXAMPLES OF POSITIONING
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Einlegen in Rasterdecke 
Insert into grid ceiling

– 5 lines, 3 lines, line & circle 
– line & circle, 5 lines, circle 

– left diagonal, right diagonal 
– right diagonal, left diagonal

polySONIC® DUO 595 X 595 X 17 MM
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620 X 620 X 17 MM 595 X 595 X 17 MM

Design A Design B Design C Design D Design E Design F Design G Design A Design B Design C Design D Design E Design F Design G

5 lines
line & 
circle

3 lines
left 

diagonal
circle

right 
diagonal

triangle 5 lines
line & 
circle

3 lines
left 

diagonal
circle

right 
diagonal

triangle

DESIGN / DESIGN
 

FARBKOMBINATION: GRUNDFARBE VOLCANO 4002
COLOUR COMBINATIONS:  BASE COLOUR VOLCANO 4002

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 coral 4003

2 lagoon 4014

3 sandstone 4018

4 volcano 4002

5 ocean 4005

6 pebble 4001

7 granite 4008

8 jungle 4012

9 seagrass 4004

10 sulphur 4013

 

FARBEN / COLOURS
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colorPAD®

colorPAD® 
Abgehängtes Deckenelement mit Schafwolle
Suspended ceiling element with sheep’s wool

Unser Deckensegel verbessert die 
 Raumakustik spürbar und trägt durch 
Schadstoffabsorption zu einem gesunden 
Raumklima bei – das Highligt für Bespre-
chungzimmer und Gruppenarbeitsplätze.

Our ceiling panel significantly improves 
room acoustics and contributes to a 
healthy room climate by absorbing pollut-
ants. The highlight for meeting rooms and 
group workplaces.

EIGENSCHAFTEN

	¢ absorbiert Formaldehyd aus der Raumluft
	¢ lösungsmittelfrei
	¢ Wollfilzoberfläche und Akustikkern
	¢ abgehängt an höhenverstellbaren Seilen

PROPERTIES

	¢ absorbs formaldehyde from the room air
	¢ solvent-free
	¢ wool felt surface and acoustic core
	¢ suspended on height-adjustable ropes

AUFHÄNGUNG / SUSPENSIONDESIGN / DESIGN
 

604 X 604 X 47 MM 1204 X 604 X 47 MM

Flat Flat
Im Lieferumfang enthalten: 
– 4x Stahlseilaufhängung 
– 4x Deckenclip für T24 Rasterdecke 
Included in delivery: 
– 4x Steel cable suspension 
– 4x Ceiling clip for T24 grid ceiling

colorPAD® 604 X 604 X 47 MM colorPAD® 1204 X 604 X 47 MM 
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LABELS / LABELSFARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 rust 27300 7 masala 27298

2 light grey melange 1017 8 olive green 27297

3 anthracite melange 2027 9 arctic 27302

4 illuminating yellow 27301 10 pine tree green 27296

5 blueberry 27294 11 dune grey 27299

6 blossom 27293 12 beige brown melange 1019

Im Lieferumfang enthalten: 
– 4x Stahlseilaufhängung 
– 4x Deckenclip für T24 Rasterdecke 
Included in delivery: 
– 4x Steel cable suspension 
– 4x Ceiling clip for T24 grid ceiling

100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD

1

2

3

4

5

6

6

7

8

9

10

11

12

19

DECKENSEGEL HORIZONTAL / HORIZONTAL CEILING PANEL



polySONIC®

polySONIC® 
Aufbruch in neue Dimensionen
Moving into new dimensions

Abgehängt an filigranen Drahtseilen eignen 
sich unsere Deckensegel besonders zur 
Optimierung der Akustik in Besprechungs-
räumen. Zudem überzeugen Sie mit Ihren 
einzigartigen Formen!

Suspended from filigree wire cables, our 
ceiling panels are especially suitable for 
optimising the acoustics in meeting rooms. 
They also impress with their unique 
shapes!

EIGENSCHAFTEN

	¢ dreilagiger Aufbau verbessert die Raumakustik 
	¢ ideal für Besprechungszimmer und Gruppenarbeitsplätze
	¢ einfach nachzurüsten in bestehenden Räumen
	¢ abgehängt an höhenverstellbaren Seilen

PROPERTIES

	¢ three-layer construction improves room acoustics
	¢ suitable for meeting rooms and group workplaces
	¢ easy to upgrade in existing rooms
	¢ suspended from height-adjustable cables

LABELS / LABELS

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION

Im Lieferumfang enthalten: 
– 3x Stahlseilaufhängung 
– 3x Deckenclip für T24 Rasterdecke 
Included in delivery: 
– 3x Steel cable suspension 
– 3x Ceiling clip for T24 grid ceiling

* 4x Aufhängung / suspension ** 6x Aufhängung / suspension

polySONIC® SHUTTLE 2400 X 1400 MM 

DESIGN / DESIGN
 

Ø 700  
MM

Ø 900  
MM

Ø 1200  
MM

Ø 700  
MM

Ø 900  
MM

Ø 1200  
MM

1400 X 815
MM

1900 X 1109
MM

2400 X 1402  
MM*

1400 X 736
MM*

1900 X 983
MM*

2400 X 1400  
MM**

planet starlight galaxy  shuttle
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POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES
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QUERSCHNITT / CROSS SECTION

2. 14 mm polysonic® volcano

3. 5 mm polysonic® sheet volcano

1. 10 mm polysonic® sheet

FARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 coral 4003

2 lagoon 4014

3 sandstone 4018

4 volcano 4002

5 ocean 4005

6 cloud 4006

7 pebble 4001

8 granite 4008

9 jungle 4012

10 seagrass 4004

11 sulphur 4013
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polySONIC® baffelGRID
polySONIC® baffleGRID
Leistungsstark und zuverlässig
High performance and reliable

Durch die offene Gitterstruktur ermöglicht 
unser polySONIC® baffel sehr leicht und 
ermöglicht dadurch eine maximale Schall-
absorption bei optimaler Lichtdurchlässig-
keit von oben.

Due to the open grid structure, our 
 polySONIC® baffle appear very light and 
thus enable maximum sound absorption 
with optimum light transmission from 
above.

EIGENSCHAFTEN

	¢ verbessert die Raumakustik
	¢ ideal für Besprechungszimmer und Gruppenarbeitsplätze
	¢ kann direkt über der Lärmquelle angebracht werden
	¢ abgehängt an höhenverstellbaren Seilen

PROPERTIES

	¢ improves room acoustics
	¢ suitable for meeting rooms and group workplaces
	¢ can be placed directly above the noise source
	¢ suspended from height-adjustable cables

LABELS / LABELS

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION

Im Lieferumfang enthalten: 
– 4x Stahlseilaufhängung 
– 4x Deckenclip für T24 Rasterdecke 
Included in delivery: 
– 4x Steel cable suspension 
– 4x Ceiling clip for T24 grid ceiling

polySONIC® 1400 X 800 X 300 MM
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GRÖSSEN / SIZES
 

2300 X 1300 X 300 MM 1400 X 800 X 300 MM

Baffle Baffle

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES
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FARBEN / COLOURS

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 sulphur 4013

2 lagoon 4014

3 sandstone 4018

4 volcano 4002

5 ocean 4005

6 cloud 4006

7 pebble 4001

8 granite 4008

9 jungle 4012

10 seagrass 4004

11 coral 4003
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colorPAD® 
colorPAD® 

Farbakzente mit großer Wirkung
Colour highlights with great effect

Mit unseren freischwebenden Akustikele-
menten können Sie die Raumakustik auf 
optisch ansprechende Weise verbessern. 
Die Elemente lassen sich übereinander in 
allen Farben kombinieren.

With our free-floating acoustic elements, 
you can improve the room acoustics in a 
visually impressive way. The elements can 
be combined on top of each other in all 
colours.

EIGENSCHAFTEN

	¢ absorbiert Formaldehyd aus der Raumluft
	¢ lösungsmittelfrei
	¢ Wollfilzoberfläche und Akustikkern
	¢ abgehängt an höhenverstellbaren Seilen

PROPERTIES

	¢ absorbs formaldehyde from the room air
	¢ solvent-free
	¢ wool felt surface and acoustic core
	¢ suspended from height-adjustable ropes

LABELS / LABELS

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION

Nicht im Lieferumfang enthalten:  
– Stahlseilabhängung 
 Max. Länge 120 cm, Min. Länge 2 cm 
Not included in delivery:  
– Steel cable suspension 
 Max. length 120 cm, Min. length 2 cm
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AUFHÄNGUNGS SETS / SUSPENSION SET

NR.
NO

SET 
SET

LIEFERUMFANG SCOPE OF DELIVERY

458506

colorPAD® vertikal 
Abhängeset 
colorPAD® vertical
suspension set

–  2x Drahtseilhalter/Gripper 15, Schlaufenbilder Kompakt,  
für Drahtseil Ø 1,0 mm - 1,5 mm | vernickelt

–  2x Befestigungsset, M10 x 1 Deckenbefestigung kurz  
und Kappe | vernickelt

–  2x Drahtseil Ø 1,2 mm, 7 x 7 mit Kugelnippel Ø 4,5 mm,  
Stahl verzinkt, Länge 1500 mm

–  2x wire rope holder/gripper 15, loop patterns compact,  
for wire rope Ø 1.0 mm - 1.5 mm | nickel-plated

–  2x fixing set, M10 x 1 ceiling fixing short and cap | nickel-
plated

–  2x wire rope Ø 1.2 mm, 7 x 7 with ball nipple Ø 4.5 mm, 
galvanised steel, length 1500 mm

443190

colorPAD® vertikal 
Verbindungsset
colorPAD® vertical 
connection set

–  4x Drahtseilhalter/Gripper 15, Schlaufenbilder Kompakt,  
für Drahtseil Ø 1,0 mm - 1,5 mm | vernickelt

–  2x Drahtseil Ø 1,2 mm, 7 x 7 mit Kugelnippel Ø 4,5 mm,  
Stahl verzinkt, Länge 1500 mm

–  4x wire rope holder/gripper 15, loop patterns compact,  
for wire rope Ø 1.0 mm - 1.5 mm | nickel-plated

–  2x wire rope Ø 1.2 mm, 7 x 7 with ball nipple Ø 4.5 mm, 
galvanised steel, length 1500 mm

100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD
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FARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 light grey melange  1017

2 pine tree green 27296

3 arctic 27302

4 illuminating yellow 27301

5 rust 27300

6 blueberry 27294

7 blossom 27293

8 beige brown melange 1019

9 masala 27298

10 olive green 27297

11 anthracite melange 2027

12 dune grey 27299
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polySONIC® artCUT
polySONIC® artCUT
Stilvoller Sichtschutz
Stylish privacy screen

Der abgehängte Raumteiler sorgt für eine 
optische Abgrenzung der Arbeitsplätze und 
gleichzeitig für weniger Beeinträchtigung 
durch Lärm von anderen Abteilungen oder 
Gruppen.

The suspended room divider provides a 
visual separation of workplaces and at the 
same time less interference from noise 
generated by other divisions or groups.

EIGENSCHAFTEN

	¢ optimale Schallschirmung
	¢ für mehr Ruhe und Privatsphäre im Raum
	¢ robust und formstabil
	¢ ansprechende Optik

PROPERTIES

	¢ excellent sound shielding
	¢ for more peace and privacy in the room
	¢ robust and form stable
	¢ attractive appearance

ARTCUT BUBBLES 2400 X 1000 X 10 MM 

GRÖSSEN / SIZES
 

ARTCUT BLANK 2400 X 1000 X 10 MM 
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DESIGNS / DESIGNS

Skyscraper Hatch Bubbles Grid Forest

2400 X 1400 X 10 MM 2400 X 1000 X 10 MM 2400 X 700 X 10 MM
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LABELS / LABELS

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION

Im Lieferumfang enthalten 
– 2x Stahlseilaufhängung 
– 2x Deckenclip für T24 Rasterdecke 
Included in delivery: 
– 2x Steel cable suspension 
– 2x Ceiling clip for T24 grid ceiling

FARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 sulphur 4013

2 coral 4003

3 sandstone 4018

4 volcano 4002

5 ocean 4005

6 cloud 4006

7 pebble 4001

8 granite 4008

9 jungle 4012

10 seagrass 4004

11 lagoon 4014

 

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES
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colorPAD® mit Aluminiumrahmen
colorPAD® with Aluminium Frame 
Zeitlos und elegant
Timeless and elegant

Unser colorPAD® überzeugt durch die 
riesige Farbauswahl und seinen schlichten, 
eleganten Aluminiumrahmen. Ein stilvolles 
Gestaltungselement für jeden Raum!

Our colorPAD® convinces with its huge 
colour selection and its simple, elegant 
aluminium frame. A stylish design element 
for every room!

EIGENSCHAFTEN

	¢ Schallabsorptionsklasse A
	¢ absorbiert Formaldehyd aus der Raumluft
	¢ lösungsmittelfrei
	¢ Wollfilzoberfläche und Akustikkern
	¢ hochwertiger Aluminiumrahmen

PROPERTIES

	¢ sound absorber Class A 
	¢ absorbs formaldehyde from the room air
	¢ solvent-free
	¢ wool felt surface and acoustic core
	¢ high-quality aluminium frame

AKUSTIK

Bewertung nach ISO 11654: 
Bewerteter Schallabsorptionsgrad αw=1,00 
Schallabsorberklasse: A

Bewertung nach ASTM C423: 
Noise Reduction Coefficient NRC = 0,95 
Sound Absorption Average SAA = 0,96

ACOUSTIC

Evaluation according to ISO 11654: 
Weighted sound absorption coefficient αw=1,00
Sound absorber class: A

Evaluation according to ASTM C423: 
Noise Reduction Coefficient NRC = 0,95 
Sound Absorption Average SAA = 0,96
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LABELS / LABELSFARBEN / COLOURS
 

DESIGN / DESIGN
 

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION

600 X 600 X 60 MM 1200 X 600 X 60 MM

Flat Stripes 9Square 4Square Wave Flat

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 rust 27300 7 masala 27298

2 light grey melange 1017 8 olive green 27297

3 anthracite melange 2027 9 arctic 27302

4 illuminating yellow 27301 10 pine tree green 27296

5 blueberry 27294 11 dune grey 27299

6 blossom 27293 12 beige brown melange 1019

Im Lieferumfang enthalten: 
– Aluminiumrahmen 
Included in delivery: 
– Aluminium frame

100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD
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colorPAD® mit Magnet
colorPAD® with Magnet 
Frei kombinierbar
Mix and match

Mit unseren rahmenlosen colorPAD® 
Wandpaneelen reduzieren Sie nicht nur die 
Nachhallzeit im Raum sondern auch die 
Schadstoffe in der Luft. Durch die Magnete 
an der Paneelrückseite ist unser Akustikpa-
neel flexibel im Raum platzierbar.

With our frameless colorPAD® wall panels, 
you not only reduce the reverberation time 
in the room but also the pollutants in the 
air. Thanks to the magnets on the back of 
the panel, our acoustic panel can be 
placed flexibly in the room.

EIGENSCHAFTEN

	¢ Schallabsorptionsklasse A
	¢ absorbiert Formaldehyd aus der Raumluft
	¢ lösungsmittelfrei
	¢ Wollfilzoberfläche und Akustikkern
	¢ einfache Aufhängung über Magnete

PROPERTIES

	¢ sound absorber Class A 
	¢ absorbs formaldehyde from the room air
	¢ solvent-free
	¢ wool felt surface and acoustic core
	¢ simple suspension via magnets

AKUSTIK

Bewertung nach ISO 11654: 
Bewerteter Schallabsorptionsgrad αw=1,00 
Schallabsorberklasse: A

Bewertung nach ASTM C423: 
Noise Reduction Coefficient NRC = 0,95 
Sound Absorption Average SAA = 0,96

ACOUSTIC

Evaluation according to ISO 11654: 
Weighted sound absorption coefficient αw=1,00
Sound absorber class: A

Evaluation according to ASTM C423: 
Noise Reduction Coefficient NRC = 0,95 
Sound Absorption Average SAA = 0,96
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100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD

LABELS / LABELSFARBEN / COLOURS
 

DESIGN / DESIGN
 

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION

604 X 604 X 47 MM 1204 X 604 X 47 MM

Flat Stripes 9Square 4Square Wave Flat

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 rust 27300 7 masala 27298

2 light grey melange 1017 8 olive green 27297

3 anthracite melange 2027 9 arctic 27302

4 illuminating yellow 27301 10 pine tree green 27296

5 blueberry 27294 11 dune grey 27299

6 blossom 27293 12 beige brown melange 1019

Im Lieferumfang enthalten: 
– Magnete 
Included in delivery: 
– Magnets
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polySONIC® 3D prism
polySONIC® 3D prism 
Modernes Produktdesign
Modern product design

Reduzieren Sie den Geräuschpegel in 
Büros, Konferenzräumen oder Eingangs-
hallen. Sie fördern konzentriertes und 
effizientes Arbeiten.

Reduce noise levels in offices, conference 
rooms or entrance halls. They enhance 
concentrated and efficient work.

EIGENSCHAFTEN

	¢ optimale Schalldiffusion
	¢ Schallabsorption
	¢ abwischbar
	¢ robust und formstabil

PROPERTIES

	¢ excellent sound diffusion
	¢ sound absorption
	¢ cleanable
	¢ robust and form stable

AKUSTIK

Bewertung nach ISO 11654: 
Bewerteter Schallabsorptionsgrad αw= 0,65 
Schallabsorberklasse: C

Bewertung nach ASTM C423: 
Noise Reduction Coefficient NRC = 0,60 
Sound Absorption Average SAA = 0,60

ACOUSTIC

Evaluation according to ISO 11654: 
Weighted sound absorption coefficient αw= 0,65
Sound absorber class: C

Evaluation according to ASTM C423: 
Noise Reduction Coefficient NRC = 0,60 
Sound Absorption Average SAA = 0,60

LABELS / LABELS

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION
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Im Lieferumfang enthalten: 
– 2x Filzklötze 
Included in delivery: 
– 2x Felt blocks

polySONIC® 3D PRISM 600 X 600 X 45 MM
POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES
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FARBEN / COLOURS
 

DESIGN / DESIGN
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

PRISMA 
PRISM

1 pebble 4001

2 ocean 4005

3 volcano 4002

4 coral 4003

5 seagrass 4004
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LABELS / LABELS

AUFHÄNGUNG / SUSPENSION
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8 PANELS 1150 X 580 X 150 MM  

polySONIC® tileWING
polySONIC® tileWING 
Modulare Wandabsorber  
Modular wall absorbers

Unsere Wanddekoration WING aus  
polySONIC®, ist durch die besondere 
Stecktechnik akustisch sehr wirksam und 
beliebig erweiterbar.

Our wall decoration WING made of  
polySONIC®, is acoustically very effective 
due to the special plug-in technique and 
can be extended at any time. 

EIGENSCHAFTEN

	¢ Schallabsorption
	¢ kreative Arrangements möglich
	¢ beliebig erweiterbar
	¢ vielfältige Farbkombinationen

PROPERTIES

	¢ sound absorption
	¢ creative arrangements possible
	¢ can be extended as required
	¢ various colour combinations

GRÖSSEN / SIZES
 

320 X 580 X 150 MM 1150 X 580 X 150 MM 

2er Set / Set of 2 8er Set / Set of 8

Im Lieferumfang enthalten: 
– 2er Set: 1x Abstandshalter 
– 8er Set: 2x Abstandshalter 
Included in delivery: 
– Set of 2: 1x wall bracket 
– Set of 8: 2x wall bracket

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES
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FARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 pebble 4001

2 volcano 4002

3 seagrass 4004

4 coral 4003

5 ocean 4005

6 cloud 4006

7 granit 4007

8 jungle 4008

9 lagoon 4014

10 sandstone 4018

11 sulphur 4013
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colorPAD® Tischaufsatz
colorPAD® Desk Divider
Ungestört arbeiten
Work undisturbed

Mit unserer Tischaufsatzwand reduzieren 
Sie den Schall- und Lärmpegel am Arbeits-
platz und verbessern die Nachhallzeit im 
Büro. Passen Sie die Aufsatzwände farblich 
an Ihre Büroeinrichtung an und schaffen 
Sie eine Wohlfühlatmosphäre im Büro!

With our table top wall, you can reduce the 
sound and noise level at the workplace and 
improve the reverberation time in the of-
fice. Match the colour of the desk dividers 
to your office furnishings and create a 
comfortable atmosphere in the office!

EIGENSCHAFTEN

	¢ absorbiert Formaldehyd aus der Raumluft  
	¢ Schallschirmung und Schallabsorption  
	¢ Wollfilzoberfläche und Akustikkern  
	¢ Variante Srtipes an runden Kanten positionierbar 

PROPERTIES

	¢ absorbs formaldehyde from the room air  
	¢ sound shielding and sound absorption  
	¢ wool felt surface and acoustic core  
	¢ Design Stripes: positioning also on round edges  

LABELS / LABELS

110 x 40 x 38 mm

colorPAD® FLAT 1600 X 540 X 34 MM
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DESIGN / DESIGN
 

1800 X 540 X 34 MM 1600 X 540 X 34 MM 1200 X 540 X 34 MM 1800 X 540 X 34 MM

Flat Flat Flat Stripes

BEFESTIGUNG / FIXING

flach / flat 75 x 35 x 40 mm 
hoch / high  100 x 65 x 40 mm

Nicht im Lieferumfang enthalten:  
– Tischklemmen 
Nicht im Lieferumfang enthalten:  
– Desk clamps

100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD
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FARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 pine tree green 27296

2 light grey melange 1017

3 rust 27300

4 illuminating yellow 27301

5 blueberry 27294

6 beige brown melange 1019

7 masala 27298

8 olive green 27297

9 anthracite melange 2027

BEFESTIGUNGSSET / FIXING SET

NR.
NO

SET 
SET

LIEFERUMFANG SCOPE OF DELIVERY

459604
Tischklemme colorPad® 
flach 
Desk clip colorPad® flat

–  2x Klemmteil Tischauflage klein 75 x 35 x 40 mm 
Klemmbereich: 10-50 mm; aus 4 mm Blech; inkl. einem 
Klemmteller Ø 36-M10; beschichtet MP-RAL 7021 
schwarzgrau matt feinstruktur; 089/71490-Tiger

–   2x Filzwand Direkt-Aufnahme 110 x 40 x 38 mm aus 4 mm 
Blech, komplett mit 1x Senkkopfschraube M6 x 12; 
beschichtet MP-RAL 7021 schwarzgrau matt feinstruktur;  
089/71490-Tiger

–  2x clamping part table support small 75 x 35 x 40 mm; 
Clamping range: 10-50 mm; made of 4 mm sheet metal; incl. 
one clamping plate Ø 36-M10; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

–  2x felt wall direct mounting 110 x 40 x 38 mm made of 4 mm 
sheet metal, complete with 1x countersunk screw M6 x 12; 
coated MP-RAL 7021 black-grey matt fine structure; 
089/71490-Tiger

459605
Tischklemme colorPad® 
hoch 
Desk clip colorPad® high

–   2x Klemmteil Tischauflage groß 100 x 65 x 40 mm Klemmbe-
reich: 50-75 mm; aus 4 mm Blech; inkl. einem Klemmteller 
Ø 36-M10; beschichtet MP-RAL 7021 schwarzgrau matt 
feinstruktur; 089/71490-Tiger

–  2x Filzwand Direkt-Aufnahme 110 x 40 x 38 mm aus 4 mm 
Blech, komplett mit 1x Senkkopfschraube M6 x 12; 
beschichtet MP-RAL 7021 schwarzgrau matt feinstruktur; 
089/71490-Tiger

–  2x clamping part table support large 100 x 65 x 40 mm 
Clamping range: 50-75 mm; made of 4 mm sheet metal; incl. 
one clamping plate Ø 36-M10; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

–  2x felt wall direct mounting 110 x 40 x 38 mm made of 4 mm 
sheet metal, complete with 1x  countersunk screw M6 x 12; 
coated MP-RAL 7021 black-grey matt fine structure; 
089/71490-Tiger
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lanaSONIC® frame
lanaSONIC® frame
Raumklima verbessern
Improve room climate

Unsere Trennwände verbessern nicht nur 
die Sprachverständlichkeit und reduzieren 
störende Geräusche, sondern schaffen 
auch Sichtschutz und bewahren so die 
Privatsphäre der einzelnen Mitarbeiter. 

Our desk dividing walls not only improve 
speech intelligibility and reduce disruptive 
noise, but also create privacy screens, 
preserving the privacy of individual em-
ployees. 

EIGENSCHAFTEN

	¢ Schallschirmung und Schallabsorption
	¢ reinigt die Raumluft
	¢ mit Schurwollfilz
	¢ hochwirksamer Akustikkern

PROPERTIES

	¢ sound shielding and sound absorption 
	¢ improves the air quality in the room
	¢ with pure new wool felt
	¢ highly effective acoustic core

LABELS / LABELS

TECHNISCHE ZEICHNUNG / TECHNICAL DRAWING

1210 mm

610 mm

130 mm60 mm

1210 X 610 X 60 MM 1610 X 610 X 60 MM

GRÖSSEN / SIZES
 

Nicht im Lieferumfang enthalten:  
– Tischklemmen (zwei Höhen verfügbar) 
Not included in delivery:  
– Desk clamps 

500 x Ø 15 mm flach / flat 75 x 35 x 40 mm 
hoch / high 100 x 65 x 40 mm

BEFESTIGUNG / FIXING

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES

100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD
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FRAME INSIDE

volcano rust

DESIGN / DESIGN
 

Designer Henrik Drecker 

FARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 volcano 4002

2 rust 27300

BEFESTIGUNGSSET / FIXING SET

NR.
NO

SET 
SET

LIEFERUMFANG SCOPE OF DELIVERY

459601
Tischklemme FRAME 
flach 
Desk clip FRAME flat

–  2x Klemmteil Tischauflage klein 75 x 35 x 40 mm Klemm-
bereich: 10-50 mm; aus 4 mm Blech; inkl. einem Klemmteller 
Ø 36-M10; beschichtet MP-RAL 7021 schwarzgrau matt 
feinstruktur; 089/71490-Tiger

–    2x Steck-Aufnahme für Filzwand, L=500 mm aus ALU Ø 15, 
mit Gewinde M6; roh

–  2x clamping part table support small 75 x 35 x 40 mm 
Clamping range: 10-50 mm; made of 4 mm sheet metal; incl. 
one clamping plate Ø 36-M10; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

–  2x plug-in holder for felt wall, L=500 mm made of ALU Ø 15, 
with thread M6; raw

459603
Tischklemme FRAME 
hoch 
Desk clip FRAME high

–  2x Klemmteil Tischauflage groß 100 x 65 x 40 mm Klemm-
bereich: 50-75 mm; aus 5 mm Blech; inkl. einem Klemmteller 
Ø 36-M10; beschichtet MP-RAL 7021 schwarzgrau matt 
feinstruktur; 089/71490-Tiger

–   2x Steck-Aufnahme für Filzwand, L=500 mm aus ALU Ø 15, 
mit Gewinde M6; roh

–  2x clamping part table support large 100 x 65 x 40 mm 
Clamping range: 50-75 mm; made of 5 mm sheet metal; incl. 
one clamping plate Ø 36-M10; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

–  2x plug-in holder for felt wall, L=500 mm made of ALU Ø 15, 
with thread M6; raw

2

2

1
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polySONIC® frame
polySONIC® frame
Akustische Barriere schaffen
Create acoustic barrier

Durch unsere Tischaufsatzwände wird der 
akustische Komfort eines Arbeitsplatzes 
wesentlich erhöht und die Konzentrations-
fähigkeit maßgeblich verbessert. 

Our table top walls significantly increase 
the acoustic comfort of a workplace and 
improve the ability to concentrate.

EIGENSCHAFTEN

	¢ Schallschirmung und Schallabsorption  
	¢ exklusives Design
	¢ abwischbare Oberfläche  
	¢ lösungsmittelfrei  

PROPERTIES

	¢ sound shielding and sound absorption  
	¢ exclusive Design
	¢ wipable surface  
	¢ solvent-free  

LABELS / LABELS

GRÖSSEN / SIZES
 

BEFESTIGUNG / FIXING TECHNISCHE ZEICHNUNG / TECHNICAL DRAWING

1210 mm

610 mm

130 mm60 mm

polySONIC® FRAME 1210 X 610 X 60 MM

500 x Ø 15 mm klein / small 75 x 35 x 40 mm 
groß / big  100 x 65 x 40 mm

Nicht im Lieferumfang enthalten:  
– Tischklemmen (zwei Höhen verfügbar)  
Not included in delivery:  
– Desk clamps 

1210 X 610 X 60 MM 1610 X 610 X 60 MM
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POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES
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FARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 lagoon 4014

2 seagrass 4004

3 sulphur 4013

4 pebble 4001

5 volcano 4002

FRAME INSIDE

volcano

lagoon

seagrass

sulphur

pebble

DESIGN / DESIGN
 

Designer Henrik Drecker 

NR.
NO

SET 
SET

LIEFERUMFANG SCOPE OF DELIVERY

459601
Tischklemme FRAME 
flach 
Desk clip FRAME flat

–  2x Klemmteil Tischauflage klein 75 x 35 x 40 mm Klemm-
bereich: 10-50 mm; aus 4 mm Blech; inkl. einem Klemmteller 
Ø 36-M10; beschichtet MP-RAL 7021 schwarzgrau matt 
feinstruktur; 089/71490-Tiger

–    2x Steck-Aufnahme für Filzwand, L=500 mm aus ALU Ø 15, 
mit Gewinde M6; roh

–  2x clamping part table support small 75 x 35 x 40 mm 
Clamping range: 10-50 mm; made of 4 mm sheet metal; incl. 
one clamping plate Ø 36-M10; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

–  2x plug-in holder for felt wall, L=500 mm made of ALU Ø 15, 
with thread M6; raw

459603
Tischklemme FRAME 
hoch
Desk clip FRAME hoch

–  2x Klemmteil Tischauflage groß 100 x 65 x 40 mm Klemm-
bereich: 50-75 mm; aus 5 mm Blech; inkl. einem Klemmteller 
Ø 36-M10; beschichtet MP-RAL 7021 schwarzgrau matt 
feinstruktur; 089/71490-Tiger

–   2x Steck-Aufnahme für Filzwand, L=500 mm aus ALU Ø 15, 
mit Gewinde M6; roh

–  2x clamping part table support large 100 x 65 x 40 mm 
Clamping range: 50-75 mm; made of 5 mm sheet metal; incl. 
one clamping plate Ø 36-M10; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

–  2x plug-in holder for felt wall, L=500 mm made of ALU Ø 15, 
with thread M6; raw

BEFESTIGUNGSSET / FIXING SET
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Durch Schallabsorbtion sorgen unsere 
modularen  Akustiktrennwände für mehr 
Ruhe und Privatsphäre im Raum. Die Stell-
wand kann mühelos schnell und flexibel 
positioniert werden.

By absorbing sound, our modular acoustic 
dividers provide more silence and privacy 
in the room. The movable wall can be 
effortlessly positioned quickly and flexibly.

EIGENSCHAFTEN

	¢ Absorbiert Formaldehyd aus der Raumluft  
	¢ Schallschirmung und Schallabsorption  
	¢ Wollfilzoberfläche und Akustikkern  
	¢ biegsam  

PROPERTIES

	¢ absorbs formaldehyde from the room air  
	¢ sound shielding and sound absorption  
	¢ wool felt surface and acoustic core  
	¢ flexible  

LABELS / LABELS

BEFESTIGUNG / FIXING

Nicht im Lieferumfang enthalten:  
– Aluprofil 
– Bodenplatte 
Not included in delivery:  
– Aluminium profile 
– Base plate

34 mm 977 mm

1840 mm

1201,8 mm255 mm
255 mm

colorPAD® DIVIDER 977 X 1840 X 34 MM
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TECHNISCHE ZEICHNUNG / TECHNICAL DRAWING

colorPAD® Stellwand
colorPAD® Divider
Natur und Akustik im Einklang
Nature and acoustics in harmony

100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD
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FARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 pine tree green 27296

2 light grey melange 1017

3 rust 27300

4 illuminating yellow 27301

5 blueberry 27294

6 beige brown melange 1019

7 masala 27298

8 olive green 27297

9 anthracite melange 2027

NR.
NO

SET 
SET

LIEFERUMFANG SCOPE OF DELIVERY

459606
Aluprofil und Bodenplatte 
Aluminium profile and 
base plate

–  1x Profil 1829 x 45,46 x 16 mm  
Material: Aluminium; Oberfläche: Eloxiert

–  1x Bodenplatte Ø 225 mm; Material: 6 mm Stahlblech 
Ober fläche: pulverbeschichtet RAL 9006 feinstruktur

– 2x Schraube
– 1  Abdeckkappe

–  1x profile 1829 x 45,46 x 16 mm, Material: aluminium;  
Surface: anodised

–  1x base plate Ø 225 mm; Material: 6 mm sheet steel  
Surface: powder-coated RAL 9006 fine structure

–  2x screw
– 1x cover cap

BEFESTIGUNGSSET / FIXING SET
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lanaSONIC® frame
lanaSONIC® frame
Optische und akustische Abtrennung
Optical and acoustic separation

Die Akustikstellwand ist optimal geeignet 
zu Abtrennung offener Raumstrukturen.  
So schaffen Sie ein ideales Arbeitsumfeld, 
auch im Großraumbüro. Eine Bodenplatte 
sorgt für Standfestigkeit ohne zusätzliche 
Befestigung.

The acoustic partition wall is suitable for 
separating open room structures. This 
creates an ideal working environment,  
even in open-plan offices. A base plate 
ensures stability without additional fixing.

EIGENSCHAFTEN

	¢ wirkt schallschirmend
	¢ Wollfilzoberfläche absorbiert Formaldehyd
	¢ freistehender Raumteiler
	¢ flexibel positionierbar 

PROPERTIES

	¢ has a sound-absorbing effect
	¢ wool felt surface absorbs formaldehyde
	¢ free-standing room divider
	¢ flexible positioning 

LABELS / LABELS TECHNISCHE ZEICHNUNG / TECHNICAL DRAWING

1010 mm

1810 mm

130 mm60 mm

Im Lieferumfang enthalten: 
– Bodenplatte 890 x 350 x 4 mm 
Included in delivery:  
– Base plate 890 x 350 x 4 mm

BEFESTIGUNG / FIXING

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES

100% Wool

BWF FELTEC

W
OOLFELT STANDARD
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FRAME INSIDE

volcano rust

DESIGN / DESIGN
 

Designer Henrik Drecker 

FARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 volcano 4002

2 rust 27300

2

2

1
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polySONIC® frame
polySONIC® frame
Mobile Trennwand
Mobile partition wall

Die akustisch wirksame Trennwand sorgt 
nicht nur für eine physikalische sondern 
auch für eine schallabsorbierende Barriere 
im Raum. Die Stellwand kann mühelos 
umpositioniert werden und unterstützt 
konzentriertes Arbeiten.

The sound-absorbing wall provides not 
only a physical but also a sound-absorbing 
barrier in the room. The movable wall can 
be repositioned effortlessly and supports 
concentrated work.

EIGENSCHAFTEN

	¢ wirkt schallschirmend
	¢ robust und formstabil
	¢ freistehender Raumteiler
	¢ keine zusätzliche Befestigung nötig

PROPERTIES

	¢ has a sound-absorbing effect
	¢ robust and dimensionally stable
	¢ free-standing room divider
	¢ no additional fixing necessary

LABELS / LABELS

TECHNISCHE ZEICHNUNG / TECHNICAL DRAWING

1010 mm

1810 mm

130 mm60 mm

polySONIC® FRAME 1010 X 1810 X 60 MM
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BEFESTIGUNG / FIXING

Im Lieferumfang enthalten: 
– Bodenplatte 890 x 350 x 4 mm 
Included in delivery:  
– Base plate 890 x 350 x 4 mm

POLYMER

100% RECYCLABLE

BWF FELTEC

RECYCLED FIBRES
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FARBEN / COLOURS
 

NR.
NO

FARBE 
COLOUR

FARBNR.
COLOUR NO.

1 lagoon 4014

2 seagrass 4004

3 sulphur 4013

4 pebble 4001

5 volcano 4002

FRAME INSIDE

volcano

lagoon

seagrass

sulphur

pebble

DESIGN / DESIGN
 

Designer Henrik Drecker 
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SEITE 
PAGE

NR.
NO

SET 
SET

LIEFERUMFANG SCOPE OF DELIVERY
ICON
ICON 

30 426240 Magnet 
Magnet

– 2x Magnet – 2x magnet

30 424113

Schrauben und 
Dübel
Screws and 
Dowel 

– 2x Dübel
– 2x Schraube

– 2x dowel
– 2x screw

32 424203 Filzklotz 
Felt block

– 2x Filzklotz, 6 x 2 x 1,5 cm
– 2x Dübel
– 2x Schraube

– 2x felt block, 6 x 2 x 1,5 cm
– 2x dowel
– 2x screw

18, 20, 
22, 24, 

26
704782

Deckenclip für  
T24 Rasterdecke 
Ceiling clip for 
T24 grid ceiling

–  1x Deckenclip geeignet für Rasterdecken mit 
Profilbreite 22-24 mm und Profildicke: 0,4-1 mm, 
Material: Stahl, Oberfläche weiß lackiert (RAL9010) 
Gewinde M6 x 6 mm, tragkraft bis 7 kg

–  1x ceiling clip suitable for grid ceilings with profile 
width 22-24 mm and profile thickness: 0.4-1 mm, 
material: steel, surface painted white (RAL9010) 
thread M6 x 6 mm, load capacity up to 7 kg

34 704832 Abstandshalter 
Spacer

– 1x Abstandshalter – 1x spacer

18 424170
colorPAD® 
Aufhängeset 
Suspension set

–  2x Befestigungsset, M10 x 1 Deckenbefestigung 
kurz und Kappe | vernickelt

–  2x Drahtseil Ø 1,2 mm, 7 x 7 mit Kugelnippel 
Ø 4,5 mm, Stahl verzinkt, Länge 1500 mm

–  2x Drahtseilhalter/Gripper 12, Haken mit 
Aushängesicherung, max. Arbeitslast 10 kg,  
für Drahtseil Ø 0,8-1,2 mm | vernickelt

–  2x fixing set, M10x1 ceiling fixing short and cap 
| nickel-plated

–  2x wire rope Ø 1.2 mm, 7 x 7 with ball nipple 
Ø 4.5 mm, galvanised steel, length 1500 mm

–  2x wire rope holder/gripper 12, hook with safety 
catch, max. working load 10 kg, for wire rope 
Ø 0.8-1.2 mm | nickel plated

20 453240
Abhängeset
Suspension set

–  3x Drahtseilhalter/Gripper 12, Innen gewinde M4, 
für Drahtseil Ø 0,8-1,2 mm | vernickelt mit 
Stockschraube M4 x 30 (Holzgewinde 15 mm / 
metrisches gewinde 15 mm); Stahl verzinkt

–  3x Befestigungsset, M10 x 1 Decken befestigung 
kurz und Kappe | vernickelt

–  3x Drahtseil Ø 1,2 mm, 7 x 7 mit Kugel nippel 
Ø 4,5 mm, Stahl verzinkt, Länge 1500 mm

–  3x wire rope holder/gripper 12, internal thread 
M4, for wire rope Ø 0.8-1.2 mm | nickel plated 
with hanger bolt M4 x 30 (wood thread 15 mm / 
metric thread 15 mm); steel galvanised

–  3x fixing set, M10x1 ceiling fixing short and cap 
| nickel-plated

–  3x wire rope Ø 1.2 mm, 7 x 7 with ball nipple 
Ø 4.5 mm, galvanised steel, length 1500 mm

20 435455 Abhängeset
Suspension set

–  2x Drahtseilhalter/Gripper 15, M4 Innengewinde, 
für Drahtseil Ø 1,0-1,5 mm | vernickelt mit 
Stockschraube M4 x 30 (Holzgewinde 15 mm / 
metrisches gewinde 15 mm); Stahl verzinkt

–  2x Befestigungsset, M10 x 1 Decken befestigung 
kurz und Kappe | vernickelt

–  2x Drahtseil Ø 1,2 mm, 7 x 7 mit Kugel nippel 
Ø 4,5 mm, Stahl verzinkt, Länge 1500 mm

–  2x wire rope holder/gripper 15, M4 internal 
thread, for wire rope Ø 1.0-1.5 mm | nickel 
plated with hanger bolt M4 x 30 (wood thread 
15 mm / metric thread 15 mm); steel galvanised

–  2x fixing set, M10 x 1 ceiling fixing short and cap 
| nickel-plated

–  2x wire rope Ø 1.2 mm, 7 x 7 with ball nipple 
Ø 4.5 mm, galvanised steel, length 1500 mm

Zubehör
Accessories
Hier finden Sie passende Zubehör- und Ersatzteile.
Here you will find suitable accessories and spare parts.

Um allen Raumsituationen gerecht zu 
werden, bieten wir zahlreiche 
Befestigungs sets an. Sie können auch 
nachträglich Ersatzteile von uns beziehen.

To suit all room situations, we offer  
numerous fixing sets. You can also  
purchase spare parts from us at a  
later date.
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SEITE
PAGE

NR.
NO

SET 
SET

LIEFERUMFANG SCOPE OF DELIVERY
ICON
ICON 

22, 26 452784 Abhängeset
Suspension set

–  2x Drahtseilhalter/Gripper 15, M4 Innen 
gewinde, für Drahtseil Ø 1,0-1,5 mm | vernickelt 

–  2x Stockschraube M4 x 30 (Holzgewinde 15 mm 
/ metrisches gewinde 15 mm); Stahl verzinkt

–  2x Befestigungsset, M10 x 1 Deckenbefestigung 
kurz und Kappe | vernickelt

–  2x Drahtseil Ø 1,2 mm, 7 x 7 mit Kugelnippel 
Ø 4,5 mm, Stahl verzinkt, Länge 1500 mm

–  2x wire rope holder/gripper 15, M4 internal 
thread, for wire rope Ø 1.0-1.5 mm | nickel-plated 

–  2x hanger bolt M4 x 30 (wooden thread 15 mm / 
metric thread 15 mm); galvanised steel

–  2x fixing set, M10 x 1 ceiling fixing short and cap 
| nickel-plated

–  2x wire rope Ø 1.2 mm, 7 x 7 with ball nipple 
Ø 4.5 mm, galvanised steel, length 1500 mm

24 458506

colorPAD®  
vertikal 
Abhängeset 
vertical 
Suspension set

–  2x Drahtseilhalter/Gripper 15, Schlaufenbilder 
Kompakt, für Drahtseil Ø 1,0-1,5 mm | vernickelt

–  2x Befestigungsset, M10 x 1 Deckenbefestigung 
kurz und Kappe | vernickelt

–  2x Drahtseil Ø 1,2 mm, 7 x 7 mit Kugelnippel 
Ø 4,5 mm, Stahl verzinkt, Länge 1500 mm

–  2x wire rope holder/gripper 15, loop patterns 
compact, for wire rope Ø 1.0-1.5 mm | nickel-plated

–  2x fixing set, M10 x 1 ceiling fixing short and  
cap | nickel-plated

–  2x wire rope Ø 1.2 mm, 7 x 7 with ball nipple 
Ø 4.5 mm, galvanised steel, length 1500 mm

24 443190

colorPAD®  
vertikal  
Verbindungsset
vertical 
Suspension set

–  4x Drahtseilhalter/Gripper 15, Schlaufenbilder 
Kompakt, für Drahtseil Ø 1,0-1,5 mm | vernickelt

–  2x Drahtseil Ø 1,2 mm, 7 x 7 mit Kugelnippel 
Ø 4,5 mm, Stahl verzinkt, Länge 1500 mm

–  4x wire rope holder/gripper 15, loop patterns 
compact, for wire rope Ø 1.0-1.5 mm | 
nickel-plated

–  2x wire rope Ø 1.2 mm, 7 x 7 with ball nipple 
Ø 4.5 mm, galvanised steel, length 1500 mm

38, 40 459601

Tischklemme 
FRAME flach 
Desk clip  
FRAME flat

–   2x Klemmteil Tischauflage klein 75 x 35 x 40 mm 
Klemmbereich: 10-50 mm; aus 4 mm Blech; 
inkl. einem Klemmteller Ø 36-M10; beschichtet 
MP-RAL 7021 schwarzgrau matt feinstruktur; 
089/71490-Tiger

–   2x Steck-Aufnahme für Filzwand, L=500 mm aus 
ALU Ø 15, mit Gewinde M6; roh

–  2x clamping part table support small 
75 x 35 x 40 mm; Clamping range: 10-50 mm; 
made of 4 mm sheet metal; incl. one clamping 
plate Ø 36-M10; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

–   2x plug-in holder for felt wall, L=500 mm made 
of ALU Ø 15, with thread M6; raw

38, 40 459603

Tischklemme 
FRAME hoch 
Desk clip  
FRAME high

–   2x Klemmteil Tischauflage groß 100 x 65 x 40 mm 
Klemmbereich: 50-75 mm; aus 4 mm Blech; inkl. 
einem Klemmteller Ø 36-M10; beschichtet 
MP-RAL 7021 schwarzgrau matt feinstruktur; 
089/71490-Tiger

–   2x Steck-Aufnahme für Filzwand, L=500 mm aus 
ALU Ø 15, mit Gewinde M6; roh

–  2x clamping part table support large 
100 x 65 x 40 mm; Clamping range: 50-75 mm; 
made of 4 mm sheet metal; incl. one clamping 
plate Ø 36-M10; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

–  2x plug-in holder for felt wall, L=500 mm made 
of ALU Ø 15, with thread M6; raw

36 459604

Tischklemme 
colorPAD® flach 
Desk clip  
colorPAD® flat

–  2x Klemmteil Tischauflage klein 75 x 35 x 40 mm 
Klemmbereich: 10-50 mm; aus 4 mm Blech; inkl. 
einem Klemmteller Ø 36-M10; beschichtet 
MP-RAL 7021 schwarzgrau matt feinstruktur; 
089/71490-Tiger

–   2x Filzwand Direkt-Aufnahme 110 x 40 x 38 mm 
aus 4 mm Blech, komplett mit 1x Senkkopf-
schraube M6 x 12; beschichtet MP-RAL 7021 
schwarzgrau matt feinstruktur;  
089/71490-Tiger

–  2x clamping part table support small  
75 x 35 x 40 mm; Clamping range: 10-50 mm; 
made of 4 mm sheet metal; incl. one clamping 
plate Ø 36-M10; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

–  2x felt wall direct mounting 110 x 40 x 38 mm 
made of 4 mm sheet metal, complete with 
1x countersunk screw M6 x 12; coated MP-RAL 
7021 black-grey matt fine structure; 
089/71490-Tiger

36 459605

Tischklemme 
colorPAD® hoch 
Desk clip  
colorPAD® high

–   2x Klemmteil Tischauflage groß 100 x 65 x 40 mm 
Klemmbereich: 50-75 mm; aus 4 mm Blech; inkl. 
einem Klemmteller Ø 36-M10; beschichtet 
MP-RAL 7021 schwarzgrau matt feinstruktur; 
089/71490-Tiger

–  2x Filzwand Direkt-Aufnahme 110 x 40 x 38 mm 
aus 4 mm Blech, komplett mit 1x Senkkopf-
schraube M6 x 12; beschichtet MP-RAL 7021 
schwarzgrau matt feinstruktur; 089/71490-Tiger

–  2x clamping part table support large 
100 x 65 x 40 mm Clamping range: 50-75 mm; 
made of 4 mm sheet metal; incl. one clamping 
plate Ø 36-M10; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

–  2x felt wall direct mounting 110 x 40 x 38 mm made 
of 4 mm sheet metal, complete with 1x  counter-
sunk screw M6 x 12; coated MP-RAL 7021 
black-grey matt fine structure; 089/71490-Tiger

42 459606

Aluprofil und 
Bodenplatte 
Aluminium profile 
and base plate

–  1x Profil 1829 x 45,46 x 16 mm  
Material: Aluminium; Oberfläche: Eloxiert

–  1x Bodenplatte Ø 225 mm; Material: 6 mm 
Stahlblech Oberfläche: pulverbeschichtet RAL 
9006 feinstruktur

– 2x Schraube
– 1x Abdeckkappe

–  1x profile 1829 x 45,46 x 16 mm, Material: 
aluminium; Surface: anodised

–  1x base plate Ø 225 mm; Material: 6 mm sheet 
steel Surface: powder-coated RAL 9006 fine 
structure

–  2x screw
– 1x cover cap
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Nachhaltigkeit
Sustainability
Wie wir zu einer nachhaltigen Zukunft beitragen
How we contribute to a sustainable future

Als Hersteller akustisch hochwirksamer 
Filze hat unsere Arbeit Auswirkungen auf 
die Umwelt. Diese versuchen wir perma-
nent zu minimieren.

As a manufacturer of highly effective 
acoustic felts, our work has an impact on 
the environment. We constantly try to 
minimise these.

WIR SETZEN AUF ERNEUERBARE ENERGIEN

Ein Teil unserer genutzten Energie stammt aus erneuer baren, 
kohlenstoffarmen Quellen. Seit über 120 Jahren produzieren 
wir CO2-neutralen Strom aus eigener Wasserkraft. Zudem 
decken wir ca. 5% des eigenen Energiebe - 
darfs mit Photovoltaik-Anlagen auf den Dächern unserer 
Produktionshallen.

NACHHALTIGKEIT ÜBER DIE  
GESAMTE WERTSCHÖPFUNGSKETTE 

Bereits bei der Beschaffung unserer Rohstoffe, achten wir auf 
Qualität und Herkunft. Themen wie Menschenrechte, Land- 
und Forstwirtschaft oder Tierschutz spielen dabei eine sehr 
große Rolle. Wir streben eine ressourcenschonende Produkti-
on unter fairen Arbeitsbedingungen an und fertigen in 
Deutschland. Wir achten darauf, dass unsere Produkte 
recyclebar oder biologisch abbaubar sind.

IN UNSEREM FAMILIENUNTERNEHMEN  
ZÄHLT DER MENSCH

Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind mit ihrem 
fachlichen Know-how, ihrer Verlässlichkeit und der Verbun-
denheit zum Unternehmen der Grundstein für unseren Erfolg. 
Eine partnerschaftliche und wertschätzende Zusammenarbeit 
liegt uns dabei ebenso am Herzen wie die Themen Ausbil-
dung und Mitarbeiterentwicklung.

WE RELY ON RENEWABLE ENERGY

Part of our consumed energy comes from renewable, 
low-carbon sources. For over 120 years, we have been 
producing CO2-neutral electricity from our own hydropower. 
In addition, we cover about 5% of our own energy needs with 
photovoltaic systems on the roofs of our production halls.

 

SUSTAINABILITY ALONG THE  
ENTIRE VALUE CHAIN

We already pay attention to quality and origin when sourcing 
our raw materials. Issues such as human rights, agriculture, 
forestry and animal welfare play a very important role. We 
strive for resource-saving production under fair working 
conditions and manufacture in Germany. We make sure that 
our products are recyclable or biodegradable.

 
IN OUR FAMILY BUSSINESS, 
HUMAN BEINGS COUNT

Our employees are the cornerstone of our success with their 
professional know-how, their reliability and their commitment 
to the company. Working together in a spirit of partnership 
and appreciation is just as important to us as the topics of 
training and employee development.
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Deutschland (2) 
Germany (2)

China
China

Italien
Italy

Mit unseren Produktionsstandorten,  
eigenen Vertriebsbüros und internationalen 
Vertriebs partnern sind wir weltweit vernetzt 
und auch in Ihrer Nähe vertreten.

Ob Produktion- oder Vertriebsstandort – Sie erreichen uns 
unter den angegebenen Adressen. Ihren nächstliegenden 
Partner ermitteln wir individuell.

With our production sites, our own sales 
offices, and international sales partners,  
we are networked worldwide – and have 
representatives near you as well.

Whether production or sales location - you can reach us at 
the addresses given. We determine your nearest partner will 
be determined individually.

Unsere Standorte und Vertriebsbüros
Our Locations and Sales Offices 
Weltweit im Einsatz für Sie
We work for you worldwide

BWF Tec GmbH & Co. KG
Bahnhofstraße 20
89362 Offingen
Germany
T + 49 8224 710
info@bwffeltec.com 

www.bwf-feltec.com

BWF Environmental and
Industrial Technology (Wuxi) Co., Ltd.
No. 68, Hui Cheng Road
214177 Wuxi, Jiangsu Province
China
T + 86 510 83622800
info@bwffeltec.cn

www.bwf-feltec.cn

HEY-SIGN GmbH
Insterburger Straße 18
40670 Meerbusch
Germany
T +49 2159 928480
service@heysign.de

www.hey-sign.de

BWF FACOL SRL
Vicolo Maria Bianchi snc
21042 Caronno Pertusella (VA)
Italy
T + 39 02 29514632
info@bwffeltec.it

www.bwf-feltec.it
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BWF Tec GmbH & Co. KG
Bahnhofstraße 20
89362 Offingen
Germany
T + 49 8224 71-0
info@bwf-feltec.com 

www.bwf-feltec.com

BWF Tec GmbH & Co. KG
Bahnhofstraße 20
89362 Offingen
Germany
T + 49 8224 71-0
info@bwf-feltec.com 

www.bwf-feltec.com 02
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